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RENEWED
SEVENTIES 
ATTITUDE A r t .  8 0 5 3 8 H M P R E U

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 0 5 2 0 P L P R 

VA S C A  /  B AT H T U B 
A r t .  8 0 5 5 0 P L A D P R

D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  8 0 5 2 4 P L R P P R

B I D E T  /  B I D E T
A r t .  8 0 5 2 2 P L P R

AT T I T U D I N E
C O N T E M P O R A N E A
C o n te m p o ra r y  a tt i t u d e 

L’inconfondibile personalità degli Anni‘70 rivisitata in ambienti 
dall’appeal contemporaneo. Un design prezioso che esplora 
accostamenti eclettici tra materiali e colori storici ma sempre 
attuali, valorizzando il potenziale di ogni ambiente grazie alle 
eleganti finiture della collezione Gio2.

The unmistakable personality of the ‘70s revisited in 
environments with contemporary appeal. A precious design that 
explores eclectic combinations of historical but always up-to-date 
materials and colours, enhancing the potential of any environment 
thanks to the elegant finishes of the Gio2 collection.

453452



L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 0 5 3 8 N E P R

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 0 5 2 1 H M P R 
A r t .  8 0 5 2 1 N E P R
A r t .  8 0 5 2 1 P L P R
A r t .  8 0 5 2 0 N E P R
A r t .  8 0 5 2 0 P L P R

VA S C A  /  B AT H T U B 
A r t .  8 0 5 5 0 P L A D P R

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  8 0 5 3 8 P L 2 A P R
A r t .  8 0 5 2 1 P L P R
A r t .  8 0 5 2 0 N E P R

455454



  
W

A
T

C
H

 T
H

E

 VIDEO 

Eclectic 
soul

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 0 5 3 8 N E P R 

D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  8 0 5 2 4 N E P R
A r t .  0 0 8 8 9 N E R 1

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 0 5 2 0 H M P R 

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 0 5 2 1 P L P R
A r t .  8 0 5 2 0 N E P R

457456



WET&WILD
Let inspiring
by nature

A G A V E
G E L S O 
A U R O R A
E B A N O
D E S E R T O
O R I Z Z O N T E
B R U M A

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 0 5 2 0 G E P R 
A r t .  8 0 5 2 0 A U P R
A r t .  8 0 5 2 0 D S P R
A r t .  8 0 7 2 1 AV P R
A r t .  8 0 7 2 1 H O P R
A r t .  8 0 7 2 1 M I P R
A r t .  8 0 7 2 1 E O P R

459458



CW510*

C R N E N S P L O R O P

H O M I

H M AV G E A U D S E O

#ECLECTIC

CARTUCCIA: La serie Gio2 è dotata di diverse tipologie di cartucce: cartuccia ø 25 mm e cartuccia ø 35 mm senza distributore.
La temperatura d’impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell’impianto consigliata è di 3 bar.
EROGAZIONE: La serie Gio2 ha un tipo di erogazione morbida. Disponibile aeratore con portata 6 l/m su richiesta per progetti.
SISTEMI DI DEVIAZIONE: I deviatori Bongio sono testati per funzionare da un minimo di 0,5 bar pressione.
INSTALLAZIONE: Tutti gli articoli ad incasso Bongio completi sono forniti di relative parti incasso.
Gli articoli doccia e vasca esterni hanno un interasse di 15±20 mm.
Per gli articoli lavabo e bidet, monoforo e tre fori, da installarsi su piano, devono essere realizzati fori ø 35 mm massimo.

* NOTA 100% BRASS CW510: la serie Gio2 è realizzata anche in ottone CW510 con quantitativo inferiore allo 0,2% di piombo.

CARTRIDGE: Gio2 series uses different kind of cartrdiges: ø 25 mms and ø 35 mms without distributor.
The temperature of the plant must not exceed 70°. The ideal working pressure of the plant is 3 bar.
SUPPLY: Gio2 series has a soft supply. Available aerator with flow rate 6/l on request for project.
DIVERTING SYSTEMS: Bongio diverters have been tested to work properly starting from a minimum 0,5 bar pressure
INSTALLATION: All the built-in Bongio items are available with universal raw built-in body.
All the external shower and bath mixers have the 15±20 mms interaxe.
For the basin and bidet mixers - single or three holes - to be place on top deck, they require ø 35 mms maximum holes.

* NOTE 100% BRASS CW510: Gio2 series is also made of CW510 brass with a quantity of less than 0.2% lead.

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

Disponibile anche in ottone CW510 con quantitativo inferiore allo 0,2% di piombo  
Available also in CW510 brass with a quantity of less than 0.2% lead

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  P A G .  3 2

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 0 5 2 1 C R P R
A r t .  8 0 5 2 2 C R P R

D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  8 0 5 1 9 C R P R

461460



8 0 7 2 1 / P R  S E N Z A  P I L E T T A  /  W I T H O U T  W A S T E

Miscelatore lavabo senza piletta clic-
clac.

Basin mixer without clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80721CRPR
CR

80721AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80721NSPR
NS/PL

80721HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9853 9377

8 0 5 2 1 / P R  C O N  P I L E T T A  /  W I T H  W A S T E

Miscelatore lavabo con piletta in 
ottone clic-clac.

Basin mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80521CRPR
CR

80521AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80521NSPR
NS/PL

80521HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9853 9377

8 0 7 2 0 / P R  S E N Z A  P I L E T T A  /  W I T H O U T  W A S T E

Miscelatore lavabo alto senza piletta 
clic-clac.

High basin mixer without clic-clac 
waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80720CRPR
CR

80720AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80720NSPR
NS/PL

80720HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac acciaio / Stainless steel clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9853 9377

8 0 5 2 0 / P R  C O N  P I L E T T A  /  W I T H  W A S T E

Miscelatore lavabo alto con piletta 
clic-clac in ottone.

High basin mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80520CRPR
CR

80520AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80520NSPR
NS/PL

80520HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9853 9377

8 0  G I O 2

CR NE NS PL OR OP HM AV GE AU DS EO HO MI

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
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Basin mixer
with clic/clac waste

Miscelatore lavabo
con piletta clic/clac

Cod. 80521/PR
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161

Ø 40

M
AX

 4
0m

m

38

46Ø

15
0

5

IN - 3/8"G.

11
5

32Ø

126

147

40
0

63Ø
40Ø

M
IN

 2
4 

- M
AX

 4
6

G. 1" 1/4

Ø 42

34
,5

63Ø
40Ø

Ø 42

63Ø

12
,5

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Basin mixer
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Basin mixer
with clic/clac waste

Miscelatore lavabo
con piletta clic/clac
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Gio²
High basin mixer with Clic-Clac 

waste.
Miscelatore lavabo alto 
con piletta clic/clac.

Cod. 80520/PR
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Gio²
High basin mixer with Clic-Clac 

waste.
Miscelatore lavabo alto 
con piletta clic/clac.
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Gio²
High basin mixer with Clic-Clac 

waste.
Miscelatore lavabo alto 
con piletta clic/clac.
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Gio²
High basin mixer with Clic-Clac 

waste.
Miscelatore lavabo alto 
con piletta clic/clac.

Cod. 80520/PR
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

DEVIATORE 
DIVERTER

Disponibile anche in ottone CW510 
con quantitativo inferiore allo 0,2% di piombo
Available also in CW510 brass 
with a quantity of less than 0.2% lead

463462 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



8 0 5 3 3 / P R  

Miscelatore lavabo a pavimento Floor mounted basin mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80533CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9744    80533CRPREU 
CR

80533AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80533NSPREU 
NS/PL

80533HMPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9853 9377

8 0 7 2 2 / P R  S E N Z A  P I L E T T A  /  W I T H O U T  W A S T E

Miscelatore bidet senza piletta clic-
clac.

Bidet mixer without clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80722CRPR
CR

80722AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80722NSPR
NS/PL

80722HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9853 9977CR

9977XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 0 5 2 2 / P R  C O N  P I L E T T A  /  W I T H  W A S T E

Miscelatore bidet con piletta clic-
clac in ottone.

Bidet mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80522CRPR
CR

80522AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80522NSPR
NS/PL

80522HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9853 9977CR

9977XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 0 5 3 8 / P R  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
206 mm.

Built-in basin mixer with 206 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80538CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9761    80538CRPREU 
CR

80538AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80538NSPREU 
NS/PL

80538HMPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9378

8 0 5 2 2 / P R  C O N  P I L E T T A  /  W I T H  W A S T E

Miscelatore bidet con piletta clic-
clac in ottone.

Bidet mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80522CRPR
CR

80522AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80522NSPR
NS/PL

80522HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9853 9977CR

9977XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 0 5 3 8 / P R  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
206 mm.

Built-in basin mixer with 206 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80538CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9761    80538CRPREU 
CR

80538AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80538NSPREU 
NS/PL

80538HMPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9378

8 0  G I O 2

CR NE NS PL OR OP HM AV GE AU DS EO HO MI

Bidet mixer
with clic/clac waste

Miscelatore bidet
con piletta clic/clac

Cod. 80522/PR

© Copyright of Mrio Bongio s.r.l.
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Bidet mixer
with clic/clac waste

Miscelatore bidet
con piletta clic/clac

Cod. 80522/PR
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Bidet mixer
with clic/clac waste

Miscelatore bidet
con piletta clic/clac

Cod. 80522/PR
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Built-in basin mixer with 
 spout

Miscelatore lavabo incasso 
con bocca 

Cod. 80538/PR
Gio²
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Floor basin mixer columnMiscelatore lavabo a pavimento
Cod. 80533/PR

Gio²
© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Floor basin mixer columnMiscelatore lavabo a pavimento
Cod. 80533/PR

Gio²
© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

DEVIATORE 
DIVERTER

Disponibile anche in ottone CW510 
con quantitativo inferiore allo 0,2% di piombo
Available also in CW510 brass 
with a quantity of less than 0.2% lead

465464 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



8 0 5 1 0 / P R  

Miscelatore bordo piano. Mixer for deck installation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80510CRPR
CR

80510AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80510NSPR
NS/PL

80510HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

8 0 5 2 4 / R P P R  

Miscelatore doccia incasso Built-in shower mixer

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80524CRRPPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    80524CRRPPREU 
CR

80524AV
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80524NSRPPREU 
NS/PL

80524HMRPPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

8 0 5 2 4 / P R  

Miscelatore doccia incasso Built-in shower mixer

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80524CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9761    80524CRPREU 
CR

80524AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80524NSPREU 
NS/PL

80524HMPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

8 0 5 3 8 / 2 A P R  

Miscelatore lavabo incasso con 
bocca 206 mm completo di 
connessioni incasso.

Built-in basin mixer with 206 mms. 
spout complete with built-in 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80538CR2APR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09690    80538CR2APREU 
CR

80538AV2APREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80538NS2APREU 
NS/PL

80538HM2APREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9378

8 0 5 3 8 / 2 A P R  

Miscelatore lavabo incasso con 
bocca 206 mm completo di 
connessioni incasso.

Built-in basin mixer with 206 mms. 
spout complete with built-in 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80538CR2APR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09690    80538CR2APREU 
CR

80538AV2APREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80538NS2APREU 
NS/PL

80538HM2APREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 93788 0 5 2 4 / P R  

Miscelatore doccia incasso Built-in shower mixer

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80524CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9761    80524CRPREU 
CR

80524AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80524NSPREU 
NS/PL

80524HMPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

8 0 5 2 4 / R P P R  

Miscelatore doccia incasso Built-in shower mixer

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80524CRRPPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    80524CRRPPREU 
CR

80524AV
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80524NSRPPREU 
NS/PL

80524HMRPPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

8 0  G I O 2

CR NE NS PL OR OP HM AV GE AU DS EO HO MI
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Built-in shower mixerMiscelatore doccia incasso
Cod. 80524/PR
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Built-in shower mixerMiscelatore doccia incasso
Cod. 80524/RPPR

Gio²
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MIN 40 - MAX 67

EXIT - 1/2"G.
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Mixer for deck installation Miscelatore bordo piano Cod.   80510/PR
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Cod. 80538/2APR
Gio²

20
6

Miscelatore lavabo incasso con bocca
completo di connessione incasso

Bult-in basin mixer with spout 
complete with built-in connections
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Cod. 80538/2APR
Gio²

20
6

Miscelatore lavabo incasso con bocca
completo di connessione incasso

Bult-in basin mixer with spout 
complete with built-in connections
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

DEVIATORE 
DIVERTER

Disponibile anche in ottone CW510 
con quantitativo inferiore allo 0,2% di piombo
Available also in CW510 brass 
with a quantity of less than 0.2% lead

467466 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



8 0 5 5 1 / A D P R  

Gruppo doccia incasso completo di 
connessioni, miscelatore, deviatore e 
set doccetta con piastra interna per 
fissaggio semplificato.

Built-in shower mixer with connection, 
mixer, diverter and handshower set 
with easy installation internal plate.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80551CRADPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

0969000DP    80551CRADPREU 
CR

80551AVADPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80551NSADPREU 
NS/PL

80551HMADPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

68113CRPR 68113XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

9808/2

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0 5 2 9 / P R  

Miscelatore doccia incasso con 
deviatore automatico a 2 uscite

Built-in shower mixer with 2 exit 
automatic diverter

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80529CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRPR

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 00114CRPR

8 0 5 1 9 / P R  

Miscelatore incasso doccia con 
deviatore meccanico a 2 uscite

Built-in shower mixer with 2 exit 
mechanical diverter

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80519CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9763    80519CRPREU 
CR

80519AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80519NSPREU 
NS/PL

80519HMPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9861

8 0 5 2 9 / P R  

Miscelatore doccia incasso con 
deviatore automatico a 2 uscite

Built-in shower mixer with 2 exit 
automatic diverter

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80529CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRPR

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 00114CRPR

8 0 5 1 9 / P R  

Miscelatore incasso doccia con 
deviatore meccanico a 2 uscite

Built-in shower mixer with 2 exit 
mechanical diverter

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80519CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9763    80519CRPREU 
CR

80519AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80519NSPREU 
NS/PL

80519HMPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9861

8 0 5 1 9 / 3 P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 3 uscite.

Built-in mixer with 3 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80519CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9763/3    80519CR03PREU 
CR

80519AV03PREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80519NS03PREU 
NS/PL

80519HM03PREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 09860

8 0 5 1 9 / 3 P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 3 uscite.

Built-in mixer with 3 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80519CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9763/3    80519CR03PREU 
CR

80519AV03PREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80519NS03PREU 
NS/PL

80519HM03PREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 09860

8 0 5 5 1 / A D P R  

Gruppo doccia incasso completo di 
connessioni, miscelatore, deviatore e 
set doccetta con piastra interna per 
fissaggio semplificato.

Built-in shower mixer with connection, 
mixer, diverter and handshower set 
with easy installation internal plate.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80551CRADPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

0969000DP    80551CRADPREU 
CR

80551AVADPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80551NSADPREU 
NS/PL

80551HMADPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

68113CRPR 68113XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

9808/2

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0  G I O 2

CR NE NS PL OR OP HM AV GE AU DS EO HO MI
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Built-in shower mixer 
with 2 exit mechanical

diverter

Miscelatore incasso doccia
con deviatore meccanico 

a 2 uscite

Cod. 80519/PR
Gio²

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

11
0

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Built-in shower mixer
with 3 exit mechanical

diverter

Miscelatore incasso doccia
con deviatore meccanico

a 3 uscite

Cod. 80519/03PR
Gio²

F. 1/2"G.

EXIT-F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

Ø 150

EXIT-F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

11
0

EXIT-F. 1/2"G.

42
Ø
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Built-in shower mixer
with 3 exit mechanical

diverter

Miscelatore incasso doccia
con deviatore meccanico

a 3 uscite

Cod. 80519/03PR
Gio²

F. 1/2"G.

EXIT-F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

Ø 150

EXIT-F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

11
0

EXIT-F. 1/2"G.

42
Ø

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

       Built-in shower mixer with
 2 exit automatic diverter

Miscelatore doccia inc. con dev.
      automatico a 2 uscite

Cod. 80529/PR
Gio²

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

MAX 54mm / MIN 38mm

11
4

52

Ø 150F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

CALDA
  HOT

11
0

21
Ø
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Built-in shower mixer with 
connection and handshower set

whit easy insatallation
internal plate

Gruppo doccia incasso completo di
connessioni e set doccetta con

piastra interna per
fissaggio semplificato

Cod. 80551/ADPR
Gio²

Ø 65 Ø 65Ø 65

100100

32Ø 42Ø 42Ø

23Ø

18
5

EXIT - 1/2"Gas.

MIN 65 mm -- MAX 90 mm

IN-COLD-F.1/2"G.

IN- HOT-F.1/2"G.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Built-in shower mixer with 
connection and handshower set

whit easy insatallation
internal plate

Gruppo doccia incasso completo di
connessioni e set doccetta con

piastra interna per
fissaggio semplificato

Cod. 80551/ADPR
Gio²

Ø 65 Ø 65Ø 65

100100

32Ø 42Ø 42Ø

23Ø

18
5

EXIT - 1/2"Gas.

MIN 65 mm -- MAX 90 mm

IN-COLD-F.1/2"G.

IN- HOT-F.1/2"G.

art. 68525/2PR p. 548 - art. 68525/3PR p. 548 - art. 68556/PR p. 549 - art. 68556/3PR p. 549 - art. 68549/PR p. 551 - art. 68569/PR p. 552 - art. 68569/3PR p. 553 art. 68525/2PR p. 548 - art. 68525/3PR p. 548 - art. 68556/PR p. 549 - art. 68556/3PR p. 549 - art. 68549/PR p. 551 - art. 68569/PR p. 552 - art. 68569/3PR p. 553 

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

DEVIATORE 
DIVERTER

Disponibile anche in ottone CW510 
con quantitativo inferiore allo 0,2% di piombo
Available also in CW510 brass 
with a quantity of less than 0.2% lead

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

Disponibili in abbinamento deviatori e miscelatori termostatici ad incasso / Available combined with built-in diverter and thermostatic mixers:Disponibili in abbinamento deviatori e miscelatori termostatici ad incasso / Available combined with built-in diverter and thermostatic mixers:

469468 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



8 0 5 3 0 / D P R  

Gruppo vasca incasso con set doccia 
e deviatore meccanico.

Built-in bath and shower mixer with 
shower set and mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80530CR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9763    80530CR0DPREU 
CR

80530AV0DPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80530NS0DPREU 
NS/PL

80530HM0DPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9378/VA

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 9861

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0 5 5 0 / A D P R  

Gruppo vasca incasso completo di 
connessioni, miscelatore, deviatore e 
set doccetta con piastra interna per 
fissaggio semplificato.

Builtin bath mixer with mixer, diverter, 
connection and handshower set with 
easy installation internal plate. 

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80550CRADPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

0969000VA    80550CRADPREU 
CR

80550AVADPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80550NSADPREU 
NS/PL

80550HMADPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

68113CRVAPR 68113XXVAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9378/VA

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 9808/2

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0 5 2 6 / D P R  

Miscelatore vasca esterno con set 
doccia.

External bath and shower mixer with 
showerset.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80526CR0DPR
CR

80526AV0DPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80526NS0DPR
NS/PL

80526HM0DPR
HM/OR/OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9819 9972

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 00136CR

00136XX

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0 5 2 3 / P R  

Miscelatore esterno per doccia External shower mixer

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80523CRPR
CR

80523AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80523NSPR
NS/PL

80523HMPR
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 870

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838

8 0 5 5 0 / A D P R  

Gruppo vasca incasso completo di 
connessioni, miscelatore, deviatore e 
set doccetta con piastra interna per 
fissaggio semplificato.

Builtin bath mixer with mixer, diverter, 
connection and handshower set with 
easy installation internal plate. 

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80550CRADPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

0969000VA    80550CRADPREU 
CR

80550AVADPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80550NSADPREU 
NS/PL

80550HMADPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

68113CRVAPR 68113XXVAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9378/VA

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 9808/2

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0 5 3 0 / D P R  

Gruppo vasca incasso con set doccia 
e deviatore meccanico.

Built-in bath and shower mixer with 
shower set and mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80530CR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9763    80530CR0DPREU 
CR

80530AV0DPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80530NS0DPREU 
NS/PL

80530HM0DPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9378/VA

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 9861

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0 5 2 6 / D P R  

Miscelatore vasca esterno con set 
doccia.

External bath and shower mixer with 
showerset.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80526CR0DPR
CR

80526AV0DPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

80526NS0DPR
NS/PL

80526HM0DPR
HM/OR/OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9819 9972

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 00136CR

00136XX

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0  G I O 2

CR NE NS PL OR OP HM AV GE AU DS EO HO MI
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External shower mixerMiscelatore esterno per doccia
Cod. 80523/PR

Gio²

262

150 ±20

Ø 65 Ø 65

G1/2

G1/2 G1/2

42
Ø

174
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External bath mixer 
with shower set

Miscelatore vasca esterno
con set doccia

Cod. 80526/0DPR

42
Ø

36

150
150 ±20

G. 1/2"G. 1/2"

12

18
5

23Ø

44

R 17

80

264

Ø 60 Ø 60

Gio²

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 80550/ADPR
Gio²

Ø 65 Ø 65 Ø 65Ø 65

100100100

32Ø

42Ø

23Ø

18
5

20
6

39,5

MIN 65 mm -- MAX 90 mm

IN-COLD-F.1/2"G.

IN- HOT-F.1/2"G.

Gruppo doccia incasso completo di
connessioni e set doccetta con

piastra interna per
fissaggio semplificato

Built-in shower mixer with 
connection and handshower set

whit easy insatallation
internal plate© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Cod. 80550/ADPR
Gio²

Ø 65 Ø 65 Ø 65Ø 65

100100100

32Ø

42Ø

23Ø

18
5

20
6

39,5

MIN 65 mm -- MAX 90 mm

IN-COLD-F.1/2"G.

IN- HOT-F.1/2"G.

Gruppo doccia incasso completo di
connessioni e set doccetta con

piastra interna per
fissaggio semplificato

Built-in shower mixer with 
connection and handshower set

whit easy insatallation
internal plate

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
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www.bongio.com

Built-in bath and shower mixer 
with duplex shower set

Gruppo vasca incasso con
set doccia duplex

Cod. 80530/0DPR
Gio²

Flex 1500

18
5

23Ø

R 15

150Ø

52

Ø  65

65
Ø

80

M. ½" GAS

23Ø

205

185

11

M
. 1

/2
"G

as

MIN 37mm -- MAX 60mm

EXIT - 1/2"G.

EXIT - 1/2"G.

IN - 1/2"G. 11
0

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

21
Ø
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Built-in bath and shower mixer 
with duplex shower set

Gruppo vasca incasso con
set doccia duplex

Cod. 80530/0DPR
Gio²

Flex 1500

18
5

23Ø

R 15

150Ø

52

Ø  65

65
Ø

80

M. ½" GAS

23Ø

205

185

11

M
. 1

/2
"G

as

MIN 37mm -- MAX 60mm

EXIT - 1/2"G.

EXIT - 1/2"G.

IN - 1/2"G. 11
0

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

21
Ø

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

DEVIATORE 
DIVERTER

Disponibile anche in ottone CW510 
con quantitativo inferiore allo 0,2% di piombo
Available also in CW510 brass 
with a quantity of less than 0.2% lead

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

471470 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



8 0 5 3 4 / D P R  

Miscelatore vasca da pavimento con 
set doccia.

Bath mixer to the floor with shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80534CR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    80534CR0DPREU 
CR

80534AV0DPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80534NS0DPREU 
NS/PL

80534HM0DPREU 
HM/OR/OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9812 9996CR

9996XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00139CR 00139XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

8 0 5 3 4 / D P R  

Miscelatore vasca da pavimento con 
set doccia.

Bath mixer to the floor with shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80534CR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    80534CR0DPREU 
CR

80534AV0DPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80534NS0DPREU 
NS/PL

80534HM0DPREU 
HM/OR/OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9812 9996CR

9996XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00139CR 00139XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

0 1 0 1 5  

Bocca incasso 206mm. 206mms built-in spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

01015CR
CR

01015AV
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE

01015NS
NS

01015HM
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9378

8 0 5 5 2 / A D P R  

Gruppo doccia incasso completo di 
connessioni, miscelatore, deviatore e 
set doccetta con piastra

Built-in shower mixer with connection, 
mixer, diverter and handshower set 
with plate.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80552CRADPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

0969000DO    80552CRADPREU 
CR

80552AVADPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80552NSADPREU 
NS/PL

80552HMADPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

68113CRPR 68113XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

9808/2

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0 5 3 4 / D P R  

Miscelatore vasca da pavimento con 
set doccia.

Bath mixer to the floor with shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80534CR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    80534CR0DPREU 
CR

80534AV0DPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80534NS0DPREU 
NS/PL

80534HM0DPREU 
HM/OR/OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9812 9996CR

9996XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00139CR 00139XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

8 0 5 5 2 / A D P R  

Gruppo doccia incasso completo di 
connessioni, miscelatore, deviatore e 
set doccetta con piastra

Built-in shower mixer with connection, 
mixer, diverter and handshower set 
with plate.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80552CRADPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

0969000DO    80552CRADPREU 
CR

80552AVADPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80552NSADPREU 
NS/PL

80552HMADPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

68113CRPR 68113XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

9808/2

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0 5 5 2 / A D P R  

Gruppo doccia incasso completo di 
connessioni, miscelatore, deviatore e 
set doccetta con piastra

Built-in shower mixer with connection, 
mixer, diverter and handshower set 
with plate.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

80552CRADPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

0969000DO    80552CRADPREU 
CR

80552AVADPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE

80552NSADPREU 
NS/PL

80552HMADPREU 
HM/OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

68113CRPR 68113XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

9808/2

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 

8 0  G I O 2

CR NE NS PL OR OP HM AV GE AU DS EO HO MI
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28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Built-in shower mixer with 
connection and handshower set

with plate

Gruppo doccia incasso completo di
connessioni e set doccetta con piastra

Cod. 80552/ADPR

100100

32Ø 42Ø Ø 42

23Ø

18
5

EXIT - 1/2"Gas.80

IN COLD-1/2"Gas.

IN HOT - 1/2"Gas.

300

MIN 40mm -- MAX 67mm

Gio²

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

206mms built-in spout.Cod. 01015
Bocca incasso 206mm.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Gio²

185

Ø65

206

IN- 1/2"G.

11

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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with shower set
Miscelatore vasca da

pavimento con set doccia
Cod. 80534/DPR

Gio²

Flex 1500

42Ø

23Ø 18
5

82
6

76
4

26

Ø145

27
7

20
6

42Ø

89
9

A

DETTAGLIO A

277

24

145Ø16 M
IN

 5
9 

m
m

.

IN- F.1/2" GAS. IN-F.1/2" GAS.
CORPO INCASSO
BUILT - IN BODY

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

DEVIATORE 
DIVERTER

Disponibile anche in ottone CW510 
con quantitativo inferiore allo 0,2% di piombo
Available also in CW510 brass 
with a quantity of less than 0.2% lead

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

473472 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S




